



Перед судом предстанет житель города Махачкалы по обвинению в посягательстве на жизнь сотрудников правоохранительных органов и других тяжких преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Махачкала. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 208 УК РФ (участие в незаконном вооруженном формировании, ст. 317 УК РФ (посыгательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный организованной группой), ч. 3 ст. 222.1 УК РФ (незаконный оборот взрывных устройств), ч. 3 ст. 223.1 УК РФ (незаконное изготовление взрывных устройств), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества общепасным способом) и ч. 1 ст. 205.1 УК РФ (вовлечение в совершение преступлений террористической направленности).

По версии следствия, в 2014 году обвиняемый вступил, а в последующем и вовлек своего знакомого в незаконное вооруженное формирование, действующее на территории города Махачкалы.

Находясь в составе НВФ, обвиняемый предоставлял ее участникам жилье для проживания, обеспечивал их продуктами питания, перевозил на своем автомобиле участников бандгруппы, оружие, боеприпасы и самодельные взрывные устройства.

29 марта 2016 года на 869 км федеральной автодороге «Кавказ», на территории Карабудахкентского района, он совместно с тремя участниками НВФ, с применением двух самодельных взрывных устройств совершили подрыв колоны автомашин, состоящей из автомашины УРАЛ и УАЗ-Хантер, в которой находились сотрудники правоохранительных органов. В результате подрыва один полицейский погиб, двое сотрудников правоохранительных органов с ранениями различной степени тяжести были



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

госпитализированы. Значительные повреждения причинены служебным автомобилям.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 марта 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1108554>